Ans pasvelleHuns 3akasa - guhring@guhring-tools.ru

MeTuuKM AnA cneunanbHbIX CMAABOB (TUTAH U HUKESb)

Pe3bba B cKkBO-
3HOM OTBEpCTUH

Pe3bba B rnyxom
oTBEpPCTUM

TnybuHa pesbObl

<2xD

<2xD

Tun/popma Ti/Ni/B TiR15/C NiR10/C
MokpbiTne . . .
Moasoa COX X X X
O6pabaTbiBaembli
Martepuan
O6osHaueHne Mapka
Tutan
3.7025 Ti
3.7065 Ti
TuTaHoBbIE CrnaBbl
3.7115 TiAl 5Sn2
3.7165 TiAl 6 V4
Bua TouHocTs | Pasmepe ApTukyn NQ ApTukyn NQ
pesbObl no JuanasoH avameTtpos JuanasoH avameTpos
CneuuanbHble cnnaebl lporpavma Ha cTp. lporpamvma Ha cTp.
MJ 4HX DIN 1057 1061 1065
2.4610 Xactennoin C4 37 M3 M3 M3
2.4876 Mukonoi 800 - - -
2.4816 WHkoHens 600 M10 M10 M10
2.4668 WHKoHenb 718 279 279 280
2.4634 HumoHuk 105
CuNi12Zn24 4HX DIN 1057 1061 1065
CuNi18Zn20 376 M12 M12 M12
M16 M16 M16
WUcnonHeHne XBOCTOBUKOB 279 279 280
DIN 371
\ MJF 4HX DIN 1058 1062 1066
37 M6x0,5 M6x0,5 M6x0,5
d1 09 ...2,6 Mm _ _ -
M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25
\ 281 281 282
d1>26... 10 Mm
UNJC 3BX ~ DIN 1059 1063 1067
Tun - onucanue 371 Nr.6-32 Nr.6-32 Nr.6-32
TiR15 = anA TuTaHa, npasas BUHTOBAA " " 9 -
o /5"-16 /516 8"-16
Karaska 15 283 283 284
NiR10 = AnAa HuKena, npasaA BUHTOBaA
KaHaska 10°
3BX ~ DIN 1059 1063 1067
376 7he"-14 7116"-14 7he"-14
5/g"-11 5/g"-11 5/g"-11
283 283 284
UNJF 3BX ~ DIN 1060 1064 1068
371 Nr.6-40 Nr.6-40 Nr.4-48
3/g"-24 3/g"-24 3/g"-24
285 285 286
3BX ~ DIN 1060 1064 1068
376 7/16"-20 7/16"-20 76"-20
5/5"-18 5/5"-18 5/5"-18
285 285 286

X Hapy»xHbiit noason COX [

PaananbHblii BHYTPEHHMI
noasoa COX a

OceBoit BHYyTPEHHWI
noasoa COX

guhring@guhring-tools.ru

www.guhring-tools.ru

. CKBO3HOe oTBEpPCTHE

- [nyxas pesbba

41

MeTuunku

Komnac



